# 抗击疫情 我们始终在一起

#### □**战"疫"·**八方支援

# 社会各界捐款捐物支援我市疫情防控

本报讯 连日来,社会各界为我市捐款 捐物,助力新冠肺炎疫情防控,鹰城大地爱 心涌动。

2月14日下午,民建卫东区基层委员 会会员李宝柱、郭富恩捐款4000余元,购 买蔬菜230份,分别送给该区建设路街道、 优越路街道、东安路街道社区防疫一线的 工作者和城市低保户,助力疫情防控。

2月14日,河北钢铁集团舞钢公司 向舞钢市疫情联防联控指挥部捐款50

2月14日,汝州市洗耳河街道收到在 在京工作人员姚明珠寄来的200件通信器 材,用于支援辖区疫情防控工作。

2月14日,巴西华人协会永久名誉会 长、巴西河南同乡会永久名誉会长刘皓为 郏县捐赠N95口罩1000个,价值3.5万元。

2月15日,郏县慈善协会收到郏县籍在 京创业人员王钢印捐赠的新冠肺炎采样试 管300个;平顶山名郡置业有限公司为郏县 捐赠84消毒液1250公斤,价值1万元。

新华区总工会:

"爱心包"送到抗疫一线

"感谢工会关键时刻送来'及时雨'。"2月

13日下午,新华区疾控中心工会主席吕玉 玺从区总工会工作人员黄武志手中接过一

奋战在防疫一线的医务人员以及区工会对 点分包社区工作人员。同时,区总工会还 印发了《关于抗击新冠肺炎疫情的倡议

书》,制作《防范疫情从我做起承诺书》微信

小程序,鼓励全区劳动模范、"五一劳动奖

章"获得者、职工和工会干部等先进集体和

个人迅速投身疫情防控阻击战。目前已有

史红超付新芳夫妇:

5000多斤爱心蔬菜送居民

本报讯 (记者魏森元 通讯员丁亚伟)

当日下午,小区居民史红超、付新芳夫

史红超、付新芳夫妇是该社区四组居 民,从事蔬菜经营。疫情防控期间,为让群

在了解到社区居民需要出来买菜,增 加了感染风险后,夫妻俩就决定多进些

为避免扎堆领菜,社区居委会干部组

众吃上放心菜,二人吃住在市场。虽然市

场管理方、居委会都给他们办理了通行证, 但为减少接触,夫妻俩除了进菜、送菜,一

菜,免费送给大家。"大家有了菜,就能减少

织小区物业工作人员、志愿者等20余人,

将一车5000多斤(1斤=500克)的萝卜、菠

菜用塑料袋分装好,挨家挨户送到694户

居民家中。

外出机会,避免与病毒接触。"史红超说。

家里没菜了,本来准备出去买,现在不用

了……"2月13日,家住汝州市洗耳河街道

南关花园A区5号楼的王大妈收到社区志

愿者送来的菜,高兴极了。

妇为该社区居民送来了一车蔬菜。

6000多人转发承诺,收到捐款5.12万元。

个"疫情防控爱心包"。

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员李颖)

新华区总工会积极维护职工的权益和 身心健康,筹集资金购买了口罩、方便面、 水果等,制作"疫情防控爱心包",慰问全区

2月16日,光明乳业郏县总代理为冢 头镇政府捐赠210箱酸奶和150箱纯奶。

2月15日,深圳市世椿智能装备有限 公司董事长时军伟向鲁山县捐赠700只 FFP2口罩,此种口罩可供一线医护人员使 用。时军伟是鲁山县赵村镇人,他已向家 乡捐赠两万只一次性医用口罩。

2月15日,河南隆鑫机车公司、河南皓 兴置业集团公司、河南灏赢置业公司、河南 创大粮食加工公司、北京韩建河山管业叶 县分公司、叶县东方正本生态治理公司、河 南锦飞房地产开发有限公司等14家叶县 工商联会员企业共捐助善款19.7万元。截 至目前,叶县工商联有20家会员企业捐款 捐物,总额达85.97万元,叶县异地商会捐 款捐物总额50.16万元。

2月15日,叶县万聚堂中医院负责人 朱国熹组织员工加班加点熬制抗寒中药饮 剂 400 袋,免费捐赠给叶县九龙街道各检 查点工作人员饮用。

2月14日,河南宇隆建材股份有限公

司通过省慈善总会向新华区捐款50万元, 用于疫情防控工作。

2月15日下午,卫东区工信局协调爱 心企业平顶山市鑫富康商贸有限公司向卫 东区新冠肺炎疫情防控指挥部捐赠面粉 1250公斤、食用油100桶,助力抗疫。目 前,捐赠物资已分发至辖区各街道办事处。

2月16日,卫东区蒲城街道辛南村村 民代桂青向村防控值守点捐款1111元,捐 赠方便面10箱、小苏打10箱。

2月16日,平顶山世纪星学校校长安 爱真来到高新区新冠肺炎疫情联防联控 指挥部,为疫情防控工作捐赠1万元。此 前,她已代表世纪星学校为该区平东站 社区一线防控人员送去了牛奶、水果等 慰问品。

2月15日,市城乡一体化示范区滨 湖街道闫庄村党员杨明超微信捐款500 元,闫庄村村民王启超捐款500元,闫庄 村党员冯二喜捐款300元,闫庄村村民 孟凡起捐款300元,闫庄村村民郭璞阳

经多方联系生产厂家、医药公司,近 日,爱心人士董利伟向奋战在疫情防控一 线的我市公安特警捐赠15壶5L装的消毒 液、1000双一次性手套。

近日,市人民检察院在援助曙光街街 道曙北社区大米、白面、食用油等生活物资 的基础上,筹措250公斤氯酸钠、30个稀释 塑料壶和消毒机等防控物资,支援该社区 抗击疫情。

近日,平顶山市周口商会向市疾控中 心捐赠价值12.5万元的消毒液。

近日,市工商联副主席企业华诚荣邦 集团股份有限公司向湛河区北渡街道油坊 头村捐赠2吨消毒液。

截至2月16日,湛河区南环路街道龙 腾社区工作人员陶凯歌和母亲陶文凤共为 抗疫一线工作人员赠送蔬菜5000余公斤。

(韩江法 杨德坤 魏森元 张鸿雨 常 洪涛 杨沛洁 毛玺玺 田秀忠 高轶鹏 邱 爽 孙聪利 卢晓兵 何思远 张亚丹)

#### □战"疫"・一线直击



#### 父子齐上阵 合力抗疫情

2月15日夜,曹坤利(左)、曹 毓博(右)在疫情防控服务站执勤。 家住新华区曙光街街道沿西 社区的曹坤利、曹毓博父子,都是 市第二人民医院的在职党员。为

配合做好疫情防控工作,他们在

白天正常上班的情况下,主动请 缨承担起该社区军转楼疫情防控 服务站的夜间执勤任务,以实际 行动为打赢疫情防控阻击战作

本报记者 王尧 摄

#### 卫东区:

#### 无人机空中"喊话"助防控

本报讯 (记者田秀忠 通讯 员毛思周)"黄楝树社区的居民 们,病毒看不见、摸不着,出来就 是找病,赶快回家,不要出门!"2月 14日,在卫东区建设路街道黄楝 树社区同乐街,空中一架无人机突 然传来提醒,让个别外出的居民不 禁侧目,加快了回家的脚步。

为更好地开展疫情防控宣 传,实现"空中地上"全覆盖,卫 东区委宣传部协调来一架无人机 到各街道重点区域巡回宣传,发 现有群众集聚就开启扩音器空中 "喊话"提醒;在封闭小区重点宣 传社区配送服务,方便居民日常 生活。

石龙区退役军人事务局:

#### "红黄蓝"三色管理阻击疫情

本报讯 (记者闫增旗)2月11 三种颜色标注,制成居民情况统计 日,在石龙区人民路街道高庄矿 小区,该区退役军人事务局工作 人员戴着口罩挨家挨户摸排人员 信息,并详细记录在册。该局局 长赵华英说:"疫情发生以来,我 们每天都对小区居住人员进行摸 排调查,用'红黄蓝'三色分别标 注,建立'一户一台账',实行动态

高庄矿小区有两栋楼45户居 民。疫情防控阻击战打响以来,该

表,对居住信息、健康信息等情况 进行详细登记。

"统计表一目了然,解决了我 们人员不足的问题。"该局服务中 心主任张素焕介绍,根据三色统计 表,他们重点关注"红色人员",即 疫区返区人员,安排专人专线每天 回访两次,连续回访14天,并要求 家庭医生每天上午、下午两次为其 测量体温。同时,及时对"红色人 员"进行政策宣传和心理安慰、代 购生活物品;及时关注"黄色人 员",加强面访,关注其出行意向, 严格管控;随时关注"蓝色人 员"——目前不在小区生活的29 户居民的情况,并做好应急预案。

#### 局分包高庄矿小区。为便于管理, 避免疏漏,该局开拓思路,在前期 三次排查信息梳理汇总的基础上, 将居民划分为重点关注户、一般居 住户、无人居住户,并以红、黄、蓝

#### □战"疫"・点滴感动

#### 与家乡共克时艰并肩战"疫"

#### 北京市河南宝丰商会会长募集近百万元物资

动着我们这些在京宝丰人的心, 我们有钱出钱、有力出力,与家乡 人民同舟共济!"2月10日,北京 市河南宝丰商会会长魏彤蓉通过 电话向家乡人民表达共克时艰的

1月27日,在了解到家乡需 要医用防护物资后,魏彤蓉在商 会群里发出了捐资助物的号召。 1月28日,在商会会员刘陆军等

本报讯 (记者巫鹏)"疫情牵 万余元的34030个口罩运抵宝丰; 29日上午9点,价值33.5万元的 2035 套医用防护服和 4000 瓶消 毒喷剂等第二批防疫物资再次 运抵父城……

短短10天里,该商会倾尽所 能,群策群力,累计为家乡捐赠了 六批共计价值93.73万元的防疫物 资。其中,商会会员共计捐赠 23.72万元物资,魏彤蓉个人通过 商会捐赠70多万元物资,用实际 人的努力下,第一批价值共计7 行动支持家乡抗击疫情。

#### 骑行3小时近40公里

#### 90后小伙儿王少渊到卡点"报到"

本报讯 (记者毛玺玺)"今儿 全部到基层一线去。"王艳丽说, 天冷,卡点上的同志可不敢冻感 冒了。谁累了,我去顶上,主任, 我年轻,身体能扛!"2月15日中 午,接到新华区委巡察办工作人 员王少渊的电话后,新华区委巡 察办主任王艳丽十分感动。

"这孩儿,是我们这儿年龄最 小的,1993年的,前天从老家骑车 近3个小时到社区卡点值守。"王

艳丽说。 为补充基层防疫力量,新华区

实行区直单位"结对"镇(街道、管 委会)防控疫情的措施,新华区委 巡察办的结对单位是湛北路街道。

"办事处16个人,抽调到区疫 情防控督察组6人,剩下10个人 考虑到王少渊家住郏县渣元乡宋 堡庄村,距市区近40公里,交通不 便,本来没有考虑排他的班。

王少渊得知后,坚决要回来: "关键时期,大家要一起到一线 去,助力疫情防控。"

2月12日早上5点50分,天 刚能看到路,王少渊就骑车从宋 堡庄村出发了。上午将近9点时, 他终于赶到了"结对"防疫单位 ——湛北路街道文园社区的疫情 防控卡点。

"少渊到的时候,腿都是发软 的,但他来不及休息,戴上值班袖 章就开始了执勤。"湛北路街道党 工委书记尹小曼说。



明路中段一小区居民运送生活物资。

连日来,湛河区九里山街道协调 需生活用品送到楼院、小区疫情防控

2月16日,德万福超市员工在为光 辖区商超通过微信群集中购买的方 卡点,保证疫情防控期间群众生活物 式,为居民配送生活物资,将群众所 品供应。

本报记者 姜涛 摄

微信群里问需求 上门服务送物资

## 张官营镇村村都有"快递哥"

军)"叔,这两天吃得咋样,还缺不缺啥? 晚上睡觉冷不冷?有事儿随时给我说。" 2月14日一大早,鲁山县张官营镇李乐 庄村党支部书记余长富就把购置的食品 送到了贫困户陈松义家。

疫情防控期间,为保障群众的日常 生活所需,余长富建立了"群众一家亲" 微信群,哪家哪户有啥需要,只要在群里 说一下,他就帮着买回来。对村里的孤

本报讯(记者常洪涛 通讯员师红 寡老人,余长富还采取"上门问需,服务 到家"的方法,让老人足不出户,衣食无 忧。为给群众采购物资,他家的那辆工 具车每天都在超市和村子之间来往,成 了名副其实的"快递车",他也被群众亲 切地称为"快递哥"。

张官营镇党委副书记王福营说:"为 保障群众的基本生活,镇里成立爱心服 务队,各村都有爱心服务点,专门为群众 配送生活物资,村干部成为服务群众的

'快递哥'。"

南丁庄村党支部书记赵国广在搞 好代购服务的同时,还自掏腰包购买 了粉条、白菜、黄心菜等生活物资送到 每家每户。朱庄村"两委"干部给全村 350户群众送上了免费馒头。"为尽量 减少群众外出采购生活物资次数,我 们就筹措资金为每户群众送点馒头, 以备群众不时之需。"该村党支部书记 陈入芳说。

积极落实"菜篮子"工程 保障生产企业有序复工

# 郏县群众生活必需品供应充足

本报讯 (记者张鸿雨)自新冠肺炎 疫情发生后,郏县严格落实"菜篮子"工 程,密切监测米面油、肉菜蛋等市场供需 情况,加大产销对接力度,拓宽货源组织 渠道,畅通生活必需品物流配送等,全力 确保疫情防控期间群众生活必需品平稳 有序供应。

该县商务局联合县农业农村、发改、 畜牧等单位,对全县97家生猪养殖企 业、77家养鸡场、8家面粉厂、6个蔬菜种 植大户和3家桶装水厂进行摸底,对县 城内华联、好又多、德信泉、香鹿等4家 大型商超企业生活必需品供应、日销售 和剩余情况统计报告,第一时间捕捉供 求信息,为保供工作提供科学准确指导。

县商务局督促指导各商贸流通企业 积极拓宽货源渠道,加大产销衔接力度, 充实库存确保投放,做到不脱销不断档, 不囤积居奇,保供稳价,切实筑牢市场供 应保障线。目前,已和襄城县一农牧公 司签订15吨鸡蛋供货协议。

该县还动员商超企业以线上下单、 电话送货、扫码支付等零接触方式,为周 边居民提供生活必需品免费送货服务, 保障市民基本生活需求。据统计,县城 内4家大型商超日均配送订单1500单以 上、出动车辆80台次。对于偏远乡镇群 众,按照就近就便原则,鼓励并推广各乡 镇大中型超市与各行政村超市建立临时 合作关系,建立县、乡、村、户四级配送体

系,全力保证群众生活无忧。

为确保大型商超和其他重大商贸流 通企业民生物资畅通运输和正常运转, 该县协助办理货运车辆应急保障通行证 市级18张、县级44张,为企业办理职工 出入证明700余份,解决了企业运力紧 张和职工通行等难题。

"目前,郏县各大商超储备粮食(面 粉)1460吨、生猪3.7万头、储备大肉130 吨、蛋鸡48.5万只、鸡蛋42.8吨、蔬菜 225吨。"郏县县委常委、副县长文晓凡 说,从2月10日起,该县已有序复工一批 蔬菜种植、畜牧养殖、面粉加工、馒头、豆 腐、豆芽等生产加工企业,目前,整体供 应充足,价格平稳。

### 吃水不忘挖井人

#### 仙台镇群众三车鲜菜报党恩

本报讯 (记者杨沛洁 通讯员冯和平) 2月12日,在叶县仙台镇政府食堂里,白 菜、萝卜、大葱、菠菜、黄花菜、鸡蛋摆满了 一处墙角。"这都是阁老吴村的乡亲们送来 的,感谢他们对全镇疫情防控的支持。"该 镇党委书记虎永福说。

阁老吴村曾是省级贫困村。近年来, 仙台镇持续用力抓党建,精准施策抓脱贫, 大力引导村民创业上项目,发展林果经济、 种植蔬菜等项目,实现了脱贫致富。2016 年,阁老吴村整村脱贫。

吃水不忘挖井人,幸福不忘报党恩。 得知镇机关干部连续15天坚守防疫一线 时,村"两委"干部商量决定,动员全村捐菜 捐款助力一线人员。2月10日上午,刘文 才拿起喇叭:"不要忘了咱们今天的好日子 是怎么来的,现在疫情严峻,政府遇到困难 了,一棵二棵白菜不嫌少,三斤五斤鸡蛋不 嫌多,什么菜都中……"

喇叭放下后,该村村民捐菜的电话、微 信不断。一个多小时后,所捐蔬菜就装满 了3大车,村民还捐款4300元。